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3)Hotaces: Consideramos ume particula com

Coordenado contesianos x (k =1,2,3). Sob uma

rotaso x*-x x' fal que xkxk
=

x1k xk. 0D

⑰Considerando as transformacies continues, eva for man

infinitesimal el xR-> x =(84 + Awkj/xs
(2)

oude Awkseinfinitesimal. Substitundo (2) em (1)

x"xk =(x+1wkjxi)(x+Awbxt)
=x*x +2 Awk xx + order superior (DW

-Awklxkxt
=

0 como x*xe'simetriconatross

1x1 =Awkl e anti-simetrico Auk1_-Ault
#

mplo: rotaco emtorno do eixob <23

⑦Como oespace ceucidiono x=x ....
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x
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⑦(1 x=x = 0y
I=xand +y cost I -> y =

0x+y
3 =

z
y=8

I Dukea matrig (88) como esperado.

Podemos escrever esta transformao come

Awk1
=
= E

3k1
⑦ [Definireijk]

infinitesimal ↳Levi-Civita.
↑

Mostre
que uma rotacatatorno do eixo ⑦ nB=...

Li
=1,2,3 (x,3,5) possui

Awkl = = e
ik
Dr. 100 sefa,
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rotaco em torno do eixox:Jukl=xI 0 I
rotacar emtorno do eixog:DukeoI
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Note que FP= ard em uma transfumaso infinitesimal



No caso de rotacoes no redor do eixo y
3 it I&x =xi - x == E XO

Para uma particula movendorse no campo central

virl sua Lagrangianzeinvariante por rotatoes

pois e r seo:

L =m_ U(r)
E

Mais, por totaco L =L=) X=0. Logo, a

quantidade conservada el

- (ix) =me5:1xix
2 x i

-a[me31i xxi] =0 mnE =Lz!!!
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No caso de uma rotacogeral definidapor d,zits
tomos que a quantidade conservada c

(- stilxj)=melix es
I

=Lj
Logo existem 3 quantidote conservades que say
be components do momento angular.



Para rotaces infinitesimais cctorno do eixog [para simplifion vor
foyer no plano=>

(5) =[A +0(9(3) maNig 2x2]

Rodando de um Ingulofins to 4 =NE

Ei)=(1+lil)"I')
we w

=ex4(8:](z) =2100(2)
Separa

Erains alot" -on""h()

I== lio)=- 18) (8:* 1...

= (1 - 2 +*...(Y) +44 - 3*-)(i)()

=cos4() + sen4 ("lly):mexeseny II non y+ DaY x

Oh!


